
 

Esmaspäeval, 16. märt-
sil toimunud keelejook-
su, kus tuli lahendada 
eesti keelt ja kirjandust 
puudutavaid ülesandeid, 
võitis SR I, üsna napilt 
jäi teiseks TK II, kol-
manda koha saavutas 
LM II.  

Teisipäeval, 17. märtsil 
selgitati välja parimad 
võõrkeele tundjad. Inglise 
keeles oli parim MTT II 
kursuse õpilane Katrin 
Noormägi. Saksa keeles 
PM I kursuse õpilane Ma-
dis Liesment ning vene 
keeles MTT I kursuse 

õpilane Artjom Larijonov.  
Võõrkeelepäeva aktiivseim 
kursus oli MTT I, tublid 
olid veel MTT II ja TK II. 
Punktiarvestuses luges kogu 
kursuse poolt lahendatud 
ristsõna lahendamine ja ka 
osalemine parima keele-
tundja konkursil. 

Reedel algas kevad! 
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Möödunud nädala kõige  suurejoonelisem 
uudis, mis avalikkust vapustas, oli loomulikult 
see, et kevade on sala tulnud. Tulnud hoopis 
salaja, ilma et sellest oleks avalikkust teavita-
tud.  Ning arvata võib, et tiu- tiu, tuleb ta sel 
aastal hoopis teisiti, tiu- tiu ja teisiti. Jah, see on 
nüüdseks täiesti kindel, sest kes oleks näiteks 
aasta tagasi võinud praegust majanduskriisi 
olukorda ette näha. No igal juhul mitte meie 
valitsus ja Selgeltnägija- Nastja käest ei haka-
nud ju ka keegi küsima. Ta ei olnud siis veel 
mingi arvamusliider, kes teda uskunudki oleks. 

Meie õnneks ei hooli kevad mistahes kriisist 
ning paanikast. Päike hakkab paistma üha soo-
jemalt, puud lähevad lehte ja lilled hakkavad 
õitsema, sitikad-putukad sumisema, liblikad 
lendama nii õhus kui kõhus … Ei nemad viitsi 
küsida, kas on kriis või mitte. Ja tore ongi, sest 
loodusest on inimene raskel ajal alati jõudu am-
mutanud. Loodetavasti muudab ka see kevad 
masenduses ohkavaid kriisisõltlasi rõõmsa-
maks. Seda, mille üle rõõmustada, on ju tegeli-
kult väga palju ning kui sa seda ei märka, on 
muidugi kurb, kuid ära siis selles teisi süüdis-
ta... Ilusat rõõmustamise ja märkamise kevadet! 

 



O S T I M E E S  

ÕPILASED SAID KEVADEKS UUSI TRENDIKAID SOENGU- JA J UMESTUSNIPPE 

Tähistamaks märtsi kui hea teeninduse kuud, toimus koolis 5. märtsil iluteeninduse üritus, kus külalisteks 

olid Tartu Kutseharidusekeskuse juuksuri eriala õpilased ja õpetaja. Õpilastele 

tutvustati hooaja soengu- ja jumestussuundi. Juuksuriõpilased näitasid meie kooli 

vabatahtlike modellide peal kevadiselt värskeid juukselõikusi, soenguid ja ju-

mestust. Kuulajatele pakkusid huvi sirgendajaga tehtud lokid, „nipiga“ punutud 

patsid, juuste- ja näohooldus ning põnevad vii-

mistlustooted. Esinejad rõhutasid, et tähtis on ka-

sutada õigeid tooteid, mis sobivad enda juukse- ja nahatüübiga. Hoolas tasub 

olla juuste kuumtöötlemisel, siis tuleks kasutada kuumuskaitset. Õpilased 

said väga häid nippe juuste hooldamise, lõi-

kuste, soengute ning jumestusvahendite koh-

ta. Tartu Kutsehariduskeskuse juuksuri eriala õpilastele oli see esimene ava-

lik esinemine väljaspool oma kooli õppesalongi. Tüdrukute sõnul on üsna 

raske teha samaaegselt soengut või meiki ja oma tegevust kuulajatele tut-

vustada. Juuksuriõpilased suhtusid oma töösse loominguliselt ja pühendu-

musega ning said soengute, meikide ja teenindusliku suhtlemisega hästi hakkama. 

Oli tore noortelt-noortele ettevõtmine, mis kinnitas, et head kutseoskused mistahes erialal on väärt varan-

dus. 

Tiina Ardel 
klienditeeninduse õpetaja 
 

MÄRTS– HEA TEENINDUSE KUU 



SPORT 

Kooli meistrivõistlused jõu-
tõstmises 

Kooli meistrivõistlustel jõutõstmises osa-
les kuus sportlast. Kooli parimad jõutõst-
jad selgitati WILKS’i punktitabeli alusel. 

Tüdrukutest võitis LIIS PAPAGOI uue 
kooli rekordi 160 kilogrammiga, saades 
selle eest 165,61 punkti. 

Poiste absoluutarvestuses oli parim 435 
kilogrammi ja 250,51 punktiga ATS PA-
PAGOI. Teise koha saavutas üllatuslikult 
RISTO REBANE 285 kilogrammi ja 
219,73 punktiga. Kolmanda kohaga pidi 
leppima AIN ILVES. Ta kogus kolme tõs-
teviisiga isiklikuks rekordiks 317,5 kilo-
grammi, mis andis 213,48 punkti. 

Mitmesugustel põhjustel ei võistelnud kah-
juks seekord Martti Berezjuk, Arnis Võlli, 
Rauno Lend ja Taavi Tinn. 

Võrkpallitüdrukutele IV 
koht 

Pärnumaa Kutsehariduskeskuses toimunud 
vabariiklikel kutseõppeasutuste meistri-
võistlustel võrkpallis saavutas meie kooli 
naiskond IV koha.  Meie kooli naiskonda 
kuulusid: Merle Roio, Kaisa Tammik, 
Katre Härm, Kristel Eichelmann, Eliise 
Aarela, Jane Särg, Liis Värav ja Mare Õu-
napuu. 

MÄLUMÄNG 
17. märtsil peetud mälumängus jagasid I-II kohta 
TK II ja LM I. Kolmanda koha saavutas PM I. Sel-
le õppeaasta viimane mälumäng toimub 7. aprillil. 
Nagu eelnevatel aastatel traditsiooniks saanud, võib 
hooaja lõpumälumängus viieliikmelise võistkonna-
ga liituda ka üks õpetaja. Seega, meeskonnad, alus-
tage läbirääkimisi! 

 

 

 

 

 

 

SÜNDMUSI ALGAVAL NÄDALAL 
25. märtsil toimub teatrikülastus. Sõidetakse vaata-
ma Vanemuise etendust “Koidula veri”. 

Väljasõit kell 17.00 söökla eest. 

26. märtsil kell 10.05  on C-sektsioonis oma kooli 
ja sealseid õppimisvõimalusi tutvustamas Eesti 
Maaülikool 

KAS TEADSID, ET… 
25. märts on maaemapäev ja paastumaarjapäev. 
Seda peeti naistepühaks. Juba hommikul enne päi-
kesetõusu riietasid naised ennast valgesse ja läksid 
siis  lauluga päikest tervitama. Pärast tuli kindlasti 
suuri ülepannikooke küpsetada, siis kasvasid sel 
aastal ka suured kapsapead. Ja muidugi tohtisid nai-
sed sel päeval tööst puhata ja punast viina juua. See 
oli ka päev, kui meenutati oma esiemasid. Naised 
istusid koos, laulsid ja rääkisid jutte, mehi enda 
hulka nii väga ei soovitud, oli see ju ikkagi naiste-
püha. 

25. märts on eestlaste jaoks ka leinapäev. 60 aastat 
tagasi toimus märtsiküüditamine, mis puudutas vä-
ga paljusid peresid. 

25. märtsil  52 aastat tagasi pandi Rooma lepinguga 
alus Euroopa Liidule. 

27. märts on rahvusvaheline teatripäev. Eestis jaga-
takse sel päeval tublimatele teatriinimestele pree-
miaid 

UUDISED 



jäta lambad praegu veel rahule. 
Õige aeg alustada sportimist, 
sest siis näeksid veelgi seksi-
kam välja. Pese ära ka talve 
jooksul kogunenud mustad 
nõud ja pesu. 

TURISMIINIMENE 

Uus nädal võib tuua üllatusi. 
Võid sattuda satanistide, elusõ-
nalaste või jumal teab mis mäs-
sajate küüsi. Peaksid hoiduma 
ka suitsetamisest, juuste lõika-
misest, rasvasest toidust, sek-
sist, luuletuste deklameerimi-
sest ning saunas käimisest. Hea 
aeg osta küpsiseid ja teha sõp-
radega teeõhtu. 

. 

SEKRETÄR 

Oled tavapärasest tundlikum, 
kipud kergesti solvuma, kui 
sinu kuuldes räägitakse blondii-
ni anekdoote või majandus-
uudiseid. Arvad, et sinu vastu 
sepitsetakse riikliku tähtsusega 
vandenõud, kuid vaatamata sel-
lele püüad jätta endast lõbusa ja 
seltskondliku inimese muljet. 
Sind on lihtsalt niiviisi õpeta-
tud. Nädala lõpus saabub ar-
mastus esimesest silmapilgust. 
See saabub kohviautomaadi 
juures või parkimisplatsil, 
muud kohad on välistatud. Ära 
lase oma õnne käest! 

KOKK 

Kokad on sel nädalal üldjuhul 
väga rõõmsas meeleolus. 
Naeratad ja teed komplimente 
isegi siis, kui keegi sulle 
söökla järjekorras varba peale 
astub või kooli juhtkond sulle 
juba seitsmendat korda selgi-
tab, mis sind ootab, kui sa 
ikka oma eelmise semestri 
võlgasid ära ei tee. Seetõttu 
varitseb sind suur oht, et meie 
raskemeelses kliimas ei peeta 
sind eriti adekvaatseks tegela-
seks ning mitmed kaastundli-
kud ja lapsesõbralikud õpeta-
jad soovitavad sul psühholoo-
gi poole pöörduda. 

PÕLLUMEES 

Põllumeestel on praegu eriti 
ärev aeg. Kohustusi on palju, 
kõik tahavad sinult midagi, 
aga ära luba võimatut. Proovi 
võtta vabamalt, ära sisenda 
endale, et pead olema kõigist 
parem. Sa oled seda niikuinii! 
Võta (kooli)elu mõnuga!  

LOODUSINIMENE 

Loodusinimene on seoses ke-
vade tulekuga eriti energiline. 
Tahad kohe lammast pügama 
ja siis grillima hakata. Hea 
aeg luua suhteid vastassooga, 

TOIDUAINETETEHNO-
LOOG 

Sel nädalal on tõeliselt sobiv 
aeg vabaneda hasartmängu sõl-
tuvusest ning kõõmast. Mer-
kuur soosib loovat tegevust. 
Kindlasti kirjutad teisipäeval 
või kolmapäeval mõne surema-
tu teose, näiteks järje rahvus-
eeposele “Kalevipoeg” või 
ooperi “Kelgukoerad”. Inspirat-
sioonipuhangute vahel võiksid 
lõõgastuda autot remontides 
või suurpuhastust tehes. 

 

ÕPETAJA 

Sina juba tead, kuidas elust 
rõõmu tunda, kuid antud  näda-
lal ei tule sellest jälle midagi 
välja. Kuid kuna sa iseennast 
armastad ja väärtustad, paistad 
sa ka teistele tark, ilus, enese-
kindel ja võitmatu. Vaatamata 
sellele vajab sinu võitmatu ego 
väikseid muutusi, näiteks võik-
sid uuendada oma garderoobis 
selle armsakssaanud palitu mõ-
ne uuema second-hand mudeli 
vastu. Samuti vajaks värsken-
damist sinu anekdootide  reper-
tuaar. Hea aeg tundide huvita-
vamaks muutmiseks ning õpi-
laste mõistmiseks. 

NÄDALA HOROSKOOP 


